

Donacijska kampanja za radnike pogođene potresom

OTVOREN RAČUN ZA DONACIJE

Potaknuto upitima radnika MOL-Grupe na koji način mogu pomoći kolegama u Hrvatskoj pogođenima potresom Europsko radničko vijeće MOL-Grupe predložilo je humanitarnu donacijsku kampanju. Prijedlog Europskog radničkog vijeća podržali su reprezentativni sindikati SING, INAŠ i EKN te menadžment MOL-Grupe, INA-Grupe i Tifona. Kako bi akcija mogla što prije početi, SING, INAŠ i EKN su se dogovorili da račun za ovu namjenu otvori SING. Sve aktivnosti i odluke bit će zajedničke. Poduzete su sve nužne aktivnosti i prikupljanje sredstava može početi. Vjerujemo da će ta inicijativa Europskog radničkog vijeća MOL-Grupe dokazati veliku solidarnost radnika MOL-Grupe s kolegama u Hrvatskoj, ali i pokazati snagu i jedinstvo radnika MOL-Grupe.

Predviđamo da će prikupljanje sredstava trajati do 31. ožujka 2021., uz mogućnost produljenja. Prikupljene donacije bit će iskorištene za financijsku pomoć hrvatskim kolegama koji su u na svojim kućanstvima pretrpjeli velike štete u posljednjem razornom potresu.

Iako akciju podržavaju reprezentativni sindikati, financijska pomoć bit će odobrena radnicima INA-Grupe i Tifona koji su pretrpjeli financijsku štetu u katastrofalnom potresu bez obzira na to jesu li ili nisu članovi sindikata.

Povjerenstvo sastavljeno od predstavnika sindikata, predstavnika Europskog radničkog vijeća MOL-Grupe, Ljudskih resursa INA-Grupe, Tifona i Korporativnih komunikacija pratit će prikupljanje sredstava i o tome redovito obavještavati sve radnike u MOL-Grupi, INA-grupi i Tifonu. Po završetku akcije proces donošenja odluka bit će transparentan i financijska potpora će sigurno biti osigurana radnicima INA-Grupe i Tifona kojima je najpotrebnija.

Važno je da svi radnici koji su pogođeni potresom podnesu zahtjev za isplatu potpore poslodavcu, jer će ti zahtjevi biti



Energija koju dijelimo

Ako želite pomoći našim kolegama koji su pretrpjeli veliku štetu uzrokovanu potresima u Hrvatskoj i pokazati im da nisu sami u ovoj teškoj situaciji, otvorili smo poseban račun za donacije:

#INAbrineovama #mismoINA

PODACI ZA UPLATU:
 Ime i prezime vlasnika računa: SING
 OIB vlasnika računa: 24538086497
 Adresa vlasnika računa: KUMIČIĆEVA 1, 10000 ZAGREB, Republika Hrvatska
 Naziv banke: ERSTE&STEIERMARKISCHE BANK d.d.
 Sjedište banke: JADRANSKI TRG 3a, 51000 RIEGA, Republika Hrvatska
 IBAN: HR6824020061500092358
 SWIFT / BIC (devizna uplata): ESBCHR22
 Opis plaćanja: Donacija za pomoć stradalima u potresu

Organizator:
  
 MOL Group Employee Work Council

Uz potporu:
  

*Molimo vas uplatiti iznos donacije.

podloga za odluke o isplati pomoći koja je u akciji prikupljena. Donatorska akcija provodit će se diljem MOL-grupe u Mađarskoj, Slovačkoj, Italiji, Češkoj, Austriji, Rumunjskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Srbiji, a vjerujemo da će kolege u Pakistanu i Norveškoj isto prihvatiti našu inicijativu. Pozivamo sve radnike INA-Grupe i Tifona da u skladu sa svojim financijskim mogućnostima uplate donaciju na

IBAN: HR6824020061500092358 uz opis - Donacija za pomoć stradalima u potresu. Donacije možete uplaćivati i mjesečno, sve do kraja akcije.

Donaciju možete uplatiti slikajući kod na letku.

Više o donacijskoj kampanji možete saznati na intranetskim stranicama INA-Grupe i Tifona te mrežnim stranicama sindikata.